
Name:                                                                                                                    Datum: 

 

 
Merke: Beim Prozentrechnen unterscheidet man: 

 

1. _____________________________________ 

 

2. _____________________________________ 

 

3. _____________________________________ 

 

 
Eine Schule hat 200 Schüler, 20 % sind Mädchen, also 40 Mädchen. 

G =                            P =                         p % =  

10 % von 50 Schüler fehlen heute, also 5 Schüler. 

G =                            P =                         p % =  

 

Eine Farm hat 3000 Rinder. 40 % sind Jungtiere.  

G =                            P =                         p % = 

 

Rechnung: 

Eine Brauerei verkauft 500 von 2000 Kisten Limonade.  

G =                            P =                         p % = 

 

Rechnung: 
 

20 % aller Haushalte, das sind 200 Haushalte, eines Dorfes haben 

Stromausfall. 

G =                            P =                         p % = 

 

Rechnung: 

 


